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e Toate subiectele sunt obligatorii.
e Timpul efectiv de lucru este de 90 de minute.

Citeste cu atentie enunturile, apoi bifeaza in grila raspunsul corect:

STANDARD
) . _  x*+15 18
Numarul ragional pozitiv x din proportia =— este:
2,8 4.8
a.3; b. 2; c. 3,2; d. 3,5.

Suma dintre un numar natural prim si un numar natural impar este 1953. Numarul impar este:
a. 1949; b. 1945; c. 1951; d. 1947.

Suplementul complementului unui unghi este de 107°29'30". Masura unghiului este:
a. 27°29'30"; b. 17°30'30"; c. 17°29'30"; d. 17°31'30".

Un triunghi ABC are m(«A) = 70°, iar masura unghiului B cu 16° mai mare decat masura

unghiului C. Masura unghiului exterior triunghiului ABC corespunzator unghiului C este:
a. 133¢; b. 130°; c. 126°; d. 140°.

Calculand (‘2333 —3* ‘ - 9“1) 1 (=2)**, obtinem:

a.9; b. 5; C. 6; d. 4.

C.m.m.d.c. al numerelor naturale a si b este 21, iar suma lor este 84. Numarul a apartine
mulgimii:

a. {21}; b. {63}; c. {21; 63}; d. {0; 21, 63}.

Numerele rationale pozitive X, y, z sunt date astfel incat x + 2y, y + 2z, z + 2x sa fie invers
proportionale cu 0,(3) ; 0,5 ; 0,25. Media aritmetica a numerelor x, y, z este 75.

Numarul 2x + 7y — 5z este egal cu:

a. 300; b. 350; c. 250; d. 275.

x> +5

Fie multimile A:{X€N| eN},B:{yeA|y—4sll} siCz{ZeN| 10 EN}.

72 +1
Calculand (A~ B)\(ANC) obtinem:
a. {5; 10; 15}, b. {0; 5; 10}, c. {5; 15}; d. {0; 10; 15}.
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ﬂ Fie triunghiul ABC, M € (BC), d(M; AB) =4 cm, d(M; AC) =6 cm, AB=6 cm, AC =8 cm.
Aria triunghiului ABC este egala cu:
a. 48 cm?%; b. 36 cm?; c. 40 cm?; d. 42 cm?.

Fie triunghiul dreptunghic ABC, m(«BAC) = 90°, AD L BC, AD =12 cm, m(«ACB) = 30°,
E simetricul lui A fata de BC. Perimetrul triunghiului ACE este egal cu:
a. 56 cm; b. 48 cm; c.72cm d. 84 cm.

Valoarea maxima a numarului E = (=1)*"*.0,(5)+(-1)"*-1,2—(-1)" -1%, neN este:
89 83 87 86

a —,; ; Cc. —, . .
45 45 45 45

. - . : 1x—
W8 Daca x este cifra nenula in baza 10, atunci valoarea raportului _XOX+_X 6 — este:
xx23—-x01+2-x9

a.l; b. = c. —; d.l.
2 4

gl
[N
o

Aritati ca ecuatia a® + 3a+ 2b =1, cu a, b e N, are un numar de solutii naturale egal cu:
a. 2; b. 3; c. 1, d.o.

Unghiurile AOC si AOD sunt complementare si neadiacente. Masura unghiului AOC este a opta
parte din masura unghiului AOD. Masura unghiului format de bisectoarea celor doua unghiuri este:
a. 30%; b. 45°; c. 35°%; d. 60°.

4 muncitori pot termina o lucrare Tn 2 zile, lucrand la acea lucrare cate 4 ore pe zi. Numarul de
zile in care vor termina acea lucrare 2 muncitori care vor lucra 8 ore pe zi este:
a.4; b. 2; c.3; d. 1.

Fie doua unghiuri adiacente astfel incat dublul masurii primului este cat triplul masurii celui de-al
doilea si ca masura unghiului format de bisectoarele lor este de 20°. Masurile unghiurilor sunt:
a. 24° si 16°; b. 31° si 14°; c. 40° si 30°; d. 10° si 15°.

EXCELENTA

Fie un punct P intre M si N pe segmentul [MN] astfel incat MP :g - MN. Segmentul [PN] se

- A - . 1 . .. L
imparte Tn doua parti direct proportionale cu numerele 35 si 2, o parte fiind cu 8 cm mai mica

decét cealalta. Lungimea segmentului PN este:
a. 40 cm; b. 30 cm; c.32cm; d. 35cm.

Fie multimile A = {2} si B = {3, 15, 35, 63, 99, ..., 10815}. Suma fractiilor de forma X cuxeA
y

siy € Beste:

ag ¢ 1= ; d 2
3

a. 1 , Ty 1
2 105 104
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